

кого, и да подкѣпѣвамъ народатъ, нито въ соборица та, нито въ градѣтъ.

13 Нито можатъ да докажатъ това, щото ме клеветатъ сега на тебе.

14 Но това исповѣдвамъ тебе, защото споретъ пжтъатъ (на вѣра та), когото ти говорятъ ересь, тако сѣлжимъ на отцепреданныятъ Бога, щото вѣрѣвамъ сичко то що е написано въ законатъ и въ пророцы те.

15 И имамъ надежда на Бога, защото ще да вѣде воскресеніе на мертвите, и на праведны те и на грѣшны те, което и сами ти чакатъ.

16 Затова се и азъ мжчимъ да имамъ всегда непорочна совѣсть и предъ Бога и предъ челоуѣцыте.

16 Но по много години послѣ доидохъ въ мойатъ народъ да раздамъ милостыни и (да принесѣ) приношеніа.

18 Въ крѣито ме намериха вжтре въ церка та очищенъ, нито съ народъ, нито съ матежъ, нѣкои отъ Іасіа Іудее.

19 Крѣито требваше да дойдатъ тѣка предъ тебе, и да клеветатъ, ако иматъ нѣщо на вржухъ мене.

20 Или сами ти да клжатъ, ако нидоха въ мене нѣкоа неправда, когато стоехъ въ соборицие то.

21 Свѣтъ тоа единъ гласъ, токмо щото извикухъ като сто-

ехъ по междъ нихъ: защото азъ приемамъ днесъ сѣдъ отъ васъ заради воскресеніе то на мертвы те.

22 И като чѣ това Филіъ, встави ги за дрѣгъ пжтъ, и рече: като разсмѣемъ по извѣстнѣ за това оученіе, и като дойде Іусіа тысащеначалникъ (тѣка) тогава ще разсѣдимъ работата та ви.

23 И Заповѣда на сотникъ да варди Павла, и да не е во оутѣсеніе, и никомъ отъ познаницы те Павлови да не возбранава да мѣ сѣлѣва, или да дохожда при него.

24 И по нѣколко дни дойде Филіъ съ Арвсіа жена та си колато кеше Іудейка, и прати та доведе Павла, и сѣлша го за вѣра та во Исуса Христа.

25 И като говореше (Павелъ) за правда и за въздержаніе и за (страшныятъ) сѣдъ щото ще да вѣде Филікъ се оуплаши, и отговори: сега си иди: а когато намеримъ време ще да те повикамъ.

26 Я при това и надѣкашесе защото ще да земе отъ Павла пары да го пѣсти: заради това и почестѣ проваждаше та го повиковаше, и говореше съ него.

27 И като се заминаха двѣ години, измѣнисе Филікъ, и стана на негово то мѣсто (гемѣнъ) Поркій Фистъ: и понеже искаше Филікъ до сотвори оу-